БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ!
              Согласно письма Правительства Тульской области от 04.04.2013г., с начала 2013 года на территории Тульской области произошло 313 пожаров, на пожарах погибло 37 человек, 26 человек получили травмы различной степени тяжести.

              В марте 2013 года наблюдается резкое увеличение количества пожаров и последствий от них – произошло 94 пожара, погибло 14 человек, травмировано-13. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров увеличилось на 25,3% (+19 пожаров), число погибших на 180% (+9 человек), травмированных – на 116,7% (+7 человек).
             Принимая во внимание складывающиеся погодные условия, а также наступление пожароопасного периода, в связи с неблагоприятным прогнозом обстановки с пожарами, Администрация муниципального образования город Советск обращается ко всем жителям города с просьбой соблюдать правила пожарной безопасности в быту и на природе. Будьте осторожны с огнем, не подвергайте опасности себя и окружающих!
П А М Я Т К А

о  мерах   пожарной   безопасности  в  квартирах

  Для предупреждения пожаров в квартирах жилых домов и своевременной их ликвидации  надо строго соблюдать правила пожарной безопасности, иметь первичные средства пожаротушения.

Каждый житель (собственник, квартиросъёмщик) должен знать, что нельзя: 

 - загромождать выходы из квартиры, производить перепланировки жилых и нежилых помещений без утверждения соответствующей проектно-сметной документации, установку металлических дверей, различного рода перегородок в помещениях квартир, а также в общих коридорах, путях эвакуации, производить отделку горючими материалами лоджии, балконы.

  - допускать хранение (в том числе  и временное) сгораемых материалов и прочих вещей на балконах и лоджиях;
  - оставлять малолетних детей в квартире без наблюдения взрослых, поручать им, пользоваться спичками, газовыми плитами, электроприборами;
 - курить в постели, а также оставлять в пепельницах или на других предметах непотушенные сигареты;
 - включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов большой мощности;
 - эксплуатировать ветхую (в том числе временную) электропроводку, неисправные электророзетки, штепсельные вилки, электропатроны и выключатели, применять самодельные предохранители («жучки») в защите электросети вашей квартиры;     

- использовать электропровода для подвешивания каких-либо предметов;
- применять самодельные сгораемые абажуры или затенители на электролампах;
- допускать сушку белья над зажжёнными газовыми плитами;
- устраивать различного рода производственные и складские помещения, в которых применяются и хранятся взрывоопасные, взрывопожароопасные и пожароопасные  вещества и материалы, а также изменять функциональное назначение квартир, в том числе при сдаче в аренду, за исключением случаев предусмотренных  нормами проектирования;
- выбрасывать мусор в подвалы, во двор, разводить костры на прилегающей к дому территории, жилом квартале;
- размещать автомашины на площадках возле зданий и подъездах к ним, необходимых для проезда и установки пожарных автолестниц.

ГРАЖДАНЕ! Постоянно помните и проявляйте противопожарную предосторожность. Уходя из своей квартиры, убедитесь, все ли вы сделали, чтобы не допустить пожара.
ПОМНИТЕ! При возникновении пожара надо немедленно вызвать пожарную охрану по телефону « 001 », сообщить адрес места пожара, что горит, свою фамилию и постараться потушить огонь с  помощью  подручных средств (воды, песка, плотной шерстяной ткани).  

	ПАМЯТКА

О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ЖИЛЫХ ДОМАХ

	

	В соответствии с действующими правилами пожарной безопасности ответственность за противопо​жарное состояние индивидуальных жилых домов и надворных построек возложена на их владельцев. Они обязаны не допускать действий, которые могут привести к возникновению пожара.

Территория индивидуальных домовладений дол​жна постоянно содержаться в чистоте и системати​чески очищаться от мусора, тары и других горючих материалов. Появляющиеся отходы следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вывозить. Проезды и подъезды к зданиям и сооружениям, пожарным водоисточ​никам должны быть всегда свободными. Противопо​жарные разрывы и дороги между зданиями не раз​решается использовать для складирования материа​лов, оборудования, сена, соломы, упаковочной тары и стоянки автотранспорта. На территории сельских населенных пунктов должны устанавливаться звуко​вые сигналы для оповещения людей на случай по​жара и создаваться запасы воды для целей пожаро​тушения. На стенах жилых домов в сельской местности необходимо вывешивать таблички с изо​бражением инвентаря, с которым граждане обязаны являться на тушение пожара. В летний период около каждого жилого строения должна быть установлена бочка с водой, ведро к ней и приставная лестница. 
	Все электроустановки в жилых домах и надворных постройках должны иметь защиту от токов коротко​го замыкания и других отклонений от нормальных режимов, которые могут привести к пожарам и загораниям. Плавкие вставки предохранителей должны быть калиброваны с указанием на клейме номиналь​ного тока. Соединения, оконцевания и ответвления проводов, жил и кабелей необходимо производить при помощи опрессовки, сварки, пайки или спе​циальных зажимов. Устройство и эксплуатация электросетей-времянок не допускаются. Перед нача​лом отопительного сезона все печи и другие приборы отопления следует тщательно проверить и отремон​тировать. Неисправные отопительные установки, пе​чи, дымоходы не должны допускаться в эксплуата​цию. Очистку от сажи дымоходов и дымовых труб печей нужно производить перед началом отопитель​ного сезона и в последующем через каждые три ме​сяца в течение всего отопительного сезона. Около каждой печи на сгораемом или трудносгораемом по​лу должен быть прибит предтопочный металлический лист размером не менее 70Х50 см. На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымо​вые каналы, необходимо побелить. В жаркую и вет​реную погоду топка печей, кухонных очагов должна временно прекращаться.



	           КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕШАЕТСЯ

	-разводить костры и выбрасывать незатушенный уголь и золу вблизи строений;

-оставлять на открытых площадках и во дворах бочки с легковоспламеняющимися и горючими жид​костями, а также баллоны со сжатыми и сжижен​ными газами;

-завязывать электропровода, оттягивать электро​лампы с помощью веревок и ниток, подвешивать абажуры и люстры на электрических проводах, обертывать электролампочки бумагой или материей, пользоваться электропроводкой с поврежденной изо​ляцией;                                       

-пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими приборами без специа​льных несгораемых подставок;

-эксплуатировать неисправные газовые приборы, оставлять незакрытыми краны приборов и газопро​водов, устанавливать кухонную мебель и другие сгораемые предметы ближе 20 см от газовых приборов;
	оставлять без присмотра топящиеся печи, заж​женные керосинки, керогазы, примусы, а также по​ручать надзор за ними малолетним детям;

пользоваться газовыми приборами, примусами, керосинками и электробытовыми приборами в сараях и других подсобных постройках;

перекаливать печи и применять для розжига пе​чей на твердом топливе бензин, керосин, другие легковоспламеняющиеся жидкости;

курить и применять открытый огонь при пользо​вании предметами бытовой химии и проведении от​делочных работ с использованием лаков и красок.

При обнаружении пожара нужно немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону «001» с указанием точного адреса и приступить к ту​шению пожара имеющимися средствами 

	ГРАЖДАНЕ! ПОСТОЯННО ПОМНИТЕ И ВЫПОЛНЯЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ


ЕСЛИ В ВАШЕМ ДОМЕ СЛУЧИЛСЯ ПОЖАР

При обнаружении начавшегося пожара не паниковать. Избежать опасности легче, если действуешь спокойно и разумно. Паника – всегда потеря способности найти разумный выход.

О возникновении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «01». Вызывая пожарных, нужно четко сообщить название населенного пункта или района, название улицы, номер дома, этаж, где произошел пожар. Нужно толково разъяснить, что горит: квартира, чердак, подвал, коридор, склад, ферма или что-то другое. Объяснить, кто звонит, назвать номер своего телефона. Если у вас нет в доме телефона, и вы не можете выйти из дома или квартиры, откройте окна и зовите на помощь криками «Пожар», привлекайте внимание прохожих. 

Если очаг загорания небольшой, то четкими и уверенными действиями его можно погасить. Помните: в доме всегда есть средства, позволяющие потушить пожар, - одеяла, грубая ткань, а также ведра и другие емкости для воды. При этом:

- нельзя открывать окна и двери, так как приток свежего воздуха поддерживает горение. Нужно избегать создания сквозняков и сильного притока воздуха в помещение, где возник пожар, так как при этом будет сильно распространяться огонь. Поэтому нужно ограничить открывание окон и дверей, а также не разбивать оконных стекол.

- нельзя тушить электроприборы, включенные в сеть.

Прежде всего, загоревшийся электроприбор необходимо отключить от сети, то есть вынуть вилку из розетки, а затем залить водой. Если это телевизор, то заливать надо его заднюю часть, стоя при этом сбоку от экрана, так как нагретый кинескоп может взорваться и поранить вас. Если нет рядом воды, то можно накрыть его плотным одеялом. В каждой квартире и частном домовладении обязательно должен быть огнетушитель емкостью не менее 5 литров и каждый из жильцов должен уметь им пользоваться.

Если вы видите, что не можете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, то необходимо срочно покинуть помещение и помочь выйти людям из помещения. Начинайте немедленно выводить из зоны пожара детей, стариков, больных людей. В помещении необходимо выключить по мере возможности электричество, газ. В первую очередь выводятся люди из тех помещений, где в условиях пожара больше всего угрожает опасность для жизни, а также из верхних этажей здания, причем в первую очередь выводятся дети младших возрастов, престарелые и инвалиды. Очень важно зимой при сильных морозах взять с собой теплую одежду и тепло одеть детей.

При пожаре дым и ядовитые продукты горения скапливаются в верхней части помещения, поэтому при сильном задымлении  необходимо нагнуться или лечь на пол, накрыв нос и рот мокрым носовым платком или полотенцем, и двигаться на четвереньках или ползком к выходу вдоль стены, чтобы не потерять направление.

При загорании одежды необходимо обернуть пострадавшего плотной тканью или пальто, одеялом, лучше мокрым, или облить водой. Пламя можно также сбить, катаясь по земле, защитив прежде голову. Нельзя позволять пострадавшему бежать и пытаться срывать с себя одежду. Приложите влажную ткань к ожогам. Не смазывайте ожоги. Не трогайте ничего, что прилипло к ожогам. Позвоните «03» и вызовите «скорую помощь».

Если лестница задымлена,  надо быстро открыть находящиеся на лестничной клетке окна, либо выбить стекла чтобы выпустить дым и дать приток свежего воздуха, а двери помещений, откуда проникает на лестницу дым, плотно прикрыть. Не пытайтесь выйти через задымленный коридор или лестницу (дым очень токсичен), горячие газы могут обжечь легкие. Если лестница окажется отрезанной огнем или сильно задымлена, то следует выйти на балкон или подойти к окну и привлечь внимание прохожих, предварительно как можно сильнее уплотнив дверь, через которую возможно проникновение дыма, мокрой тканью или смоченными водой тряпками. Спасение следует выполнять по балконам, наружным стационарным, приставными и выдвижными лестницами, Спускаться по водосточным трубам и стоякам, с помощью связанных простыней крайне опасно, и эти приемы возможны лишь в исключительных случаях. Недопустимо прыгать с окон здания, начиная с третьего этажа, так как неизбежны травмы.

Если лестница в многоэтажном доме задымлена, лучше оставаться в квартире и ждать приезда пожарных. Если не можете выйти из квартиры, намочите тряпки, полотенца, простыни и, плотно прикрыв дверь, постарайтесь, как можно тщательнее заткнуть щели между дверью и косяком. 

Не менее опасной ситуацией считается и сильный запах газа в помещении. Необходимо сразу же открыть окна и двери. Нельзя зажигать спички и включать свет, так как малейшая искра способна вызвать взрыв и пожар, необходимо перекрыть газовый кран и вызвать аварийную службу.
ПОМНИТЕ, ЧТО ВЫПОЛНЕНИЕ ЭТИХ ПРАВИЛ ПОЗВОЛИТ СОХРАНИТЬ ЖИЗНЬ ВАМ И ВАШИМ БЛИЗКИМ!!!
ПАМЯТКА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСАХ  И НА САДОВОДЧЕСКИХ УЧАСТКАХ
          Весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждет с большой радостью и надеждой предстоящий отпуск, планирует проведение отдыха на природе в выходные и праздничные дни, а также провести определенную работу на своих приусадебных участках, дачах, в садовых домиках. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает пожароопасная обстановка. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, садовых домиков зачастую оборачивается бедой – это почти 50% всех пожаров происходящих ежегодно именно по этой причине. Поэтому чтобы не случилось беды необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. 

Содержание территории: 

- территория садоводческих участков должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, сухой травы, опавших листьев и т.п., которые следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вывозиться; 
- дороги, проезды, подъезды, проходы к домам и водоисточникам, используемых для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными; 
- не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами; 
- газобаллонные установки (отдельные баллоны емкостью более 12л) для снабжения газом кухонных и других плит должны располагаться в негорючей пристройке (ящике) у глухого участка наружной стены не ближе 5м от входа в дом с количеством баллонов не более трех; 
- не допускается разводить костры и выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строений. 

Содержание зданий для проживания людей: 

- у каждого жилого строения должна быть бочка с водой (на летний период), противопожарный инвентарь и приставная лестница, достигающая крыши, а на кровле должна быть лестница, доходящая до конька крыши; 
- окна чердаков, технических этажей и подвалов должны быть остеклены, а их двери должны содержаться в закрытом состоянии. 

В садовых домиках, дачах и коттеджах запрещается: 

- хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы, старую мебель, хозяйственные и другие вещи на чердаках, 
- производить электро и газосварочные работы без предварительной очистки места сварки от горючих материалов и без обеспечения места проведения огневых работ первичными средствами пожаротушения; 
- курить и пользоваться открытым огнем в сараях и на чердаках, а также в других местах, где хранятся горючие материалы. 

При эксплуатации электроустановок запрещается: 

- пользоваться повреждениями розетками, рубильниками, электроплитками, электрочайниками и другим электроприборами и оборудованием; 
- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими сгораемыми материалами; 
- применять некалиброванные плавкие вставки («жучки») или другие самодельные аппараты защиты от перегрузок и короткого замыкания; 
- оставлять без присмотра включенные в сеть электронагревательные приборы, телевизоры, радиоприемники и т.п. 
- производить соединения электропроводов и электрокабелей при помощи скруток. 

При эксплуатации печного отопления запрещается: 

- топить печи имеющие трещины, а также неисправную дверцу топки; 
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям; - располагать топливо, другие горючие материалы и вещества на предтопочном листе; 
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ; 
- топить углем, коксом и газом печи, не предусмотренные для этих видов топлива; 
- перекаливать печи. 

Во всех случаях для устранения выявленных неисправностей при эксплуатации электропроводок, электроприборов и оборудования, газового хозяйства, а также при устройстве печей и дымоходов не следует обращаться к случайным лицам, а обращаться в организации имеющие лицензию на тот или иной вид деятельности, пользоваться услугами квалифицированных специалистов. 


Пожар – не стихия, а следствие беспечности людей! 

  - нельзя пользоваться электронагревательными приборами не заводского изготовления. Их монтаж и установка должны соответствовать инструкции по эксплуатации; 

- не оставляйте топящиеся печи и включенные электроприборы без присмотра; 
 - перед эксплуатацией системы отопления необходимо произвести профилактический осмотр; 

- не допускайте перегрузки электросетей и использование некалиброванных плавких вставок в предохранителях; 
- не сжигайте мусор вблизи строений и не оставляйте без  присмотра костры; не сушите белье над газовой плитой и теплообогревательным прибором с открытой спиралью.


Общие противопожарные требования к индивидуальной жилой застройке, садовым, дачным и приусадебным земельным участкам

- противопожарные расстояния от границ застройки городских поселений до лесных массивов должны быть не менее 50 метров, а от границ застройки городских и сельских поселений с одно-, двухэтажной индивидуальной застройкой до лесных массивов - не менее 15 метров.;
- противопожарное расстояние от хозяйственных и жилых строений на территории садового, дачного и приусадебного земельного участка до лесного массива должно составлять не менее 15 метров;
- к  рекам и водоемам должны быть предусмотрены подъезды для забора воды пожарными машинами;
- расстояния от границ застройки городских поселений до лесных массивов должны быть не менее 50 м, а от застройки сельских поселений и участков садоводческих товариществ - не менее 15 м. ;
- в городских поселениях для районов одно-двухэтажной индивидуальной застройки с приусадебными участками расстояние от границ приусадебных участков до лесных массивов должно быть не менее 15 м. ;
- расстояние от застройки на территории садоводческих (дачных) объединений до лесных массивов должно быть не менее 15 м. ;
- для обеспечения пожаротушения на территории общего пользования садоводческого (дачного) объединения должны быть предусмотрены противопожарные водоемы или резервуары, при числе участков: до 300 — не менее 25, более 300 — не менее 60 (каждый с площадками для установки пожарной техники, с возможностью забора воды насосами и организацией подъезда не менее двух пожарных автомобилей);
- садоводческие (дачные) объединения, включающие до 300 садовых участков, в противопожарных целях должны иметь переносную мотопомпу; при числе участков от 301 до 1000 — прицепную мотопомпу; при числе участков более 1000 — не менее двух прицепных мотопомп. Для хранения мотопомп обязательно строительство специального помещения;
- поддержание в постоянной готовности искусственных водоемов, подъездов к водоисточникам и водозаборных устройств возлагается на соответствующие организации 
- использование для хозяйственных и производственных целей запаса воды, предназначенного для нужд пожаротушения, не разрешается; 
- противопожарные расстояния между зданиями и сооружениями, штабелями леса, пиломатериалов, других материалов и оборудования не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений; 
- дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники, содержаться в исправном состоянии, а зимой быть очищенными от снега и льда.;
- о закрытии дорог или проездов для их ремонта или по другим причинам, препятствующим проезду пожарных машин, необходимо немедленно сообщать в подразделения пожарной охраны. На период закрытия дорог в соответствующих местах должны быть установлены указатели направления объезда или устроены переезды через ремонтируемые участки и подъезды к водоисточникам;
- временные строения должны располагаться от других зданий и сооружений на расстоянии не менее 15 м (кроме случаев, когда по другим нормам требуются иные противопожарные расстояния) или у противопожарных стен;
- места размещения (нахождения) средств пожарной безопасности и специально оборудованные места для курения должны быть обозначены знаками пожарной безопасности, в том числе знаком пожарной безопасности “Не загромождать”;
- на территориях жилых домов, дачных и садовых поселков, общественных и гражданских зданий не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т. п.) с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны 
- рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель; 
- на территории сельских населенных пунктов, блок-контейнерных зданий, дачных и садоводческих поселков должны устанавливаться средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара и иметься запасы воды для целей пожаротушения, а также должен быть определен порядок вызова пожарной охраны. 

Основные причины возникновения лесных пожаров

Основным виновником лесных пожаров является человек - его небрежность при пользовании в лесу огнем во время работы и отдыха. Большинство пожаров возникает в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горящей спички, непотушенной сигареты. Во время выстрела охотника вылетевший из ружья пыж начинает тлеть, поджигая сухую траву. Часто можно видеть, насколько завален лес бутылками и осколками стекла. В солнечную погоду эти осколки фокусируют солнечные лучи как зажигательные линзы. Не полностью потушенный костер в лесу служит причиной последующих больших бедствий. 
Статистика природных пожаров последних недель показывает, что их всплеск наблюдается в выходные дни, когда люди массово направляются отдыхать на природу. 
В зависимости от того, в каких частях леса распространяется огонь, лесные пожары принято подразделять на низовые (составляют по количеству до 90 %), верховые и подземные (почвенные). В свою очередь, низовые и верховые пожары могут быть устойчивыми и беглыми. 
В лесных массивах наиболее часто возникают низовые пожары, выжигающие лесную подстилку, подрост и подлесок, травянисто-кустарничковый покров, валежник, корневища деревьев и т.п. В засушливый период при ветре представляют опасность верховые пожары, при которых огонь распространяется также и по кронам деревьев, преимущественно хвойных пород. Скорость низового пожара - от 0,1 до 3 м/мин, верхового - до 100 м/мин по направлению ветра. 
При горении торфа и корней растений существует угроза возникновения подземных пожаров, распространяющихся в разные стороны. Способность торфа самовозгораться и гореть без доступа воздуха и даже под водой представляет большую опасность. Над горящими торфяниками возможно образование «столбчатых завихрений» горячей золы и горящей торфяной пыли, которые при сильном ветре переносятся на большие расстояния и вызывают новые загорания. 

Внимание! В пожароопасный период воздержитесь от посещения леса! Если вы все-таки оказались в лесу, соблюдайте следующие правила: 

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается: 
 - разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи; 

 - курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу; 

- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия; 

 - оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал; 

- заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом; 

 - оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор; 

 - выжигать траву, а также стерню на полях. 


Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность. 


Что делать, если вы оказались в зоне лесного (торфяного) пожара 

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону 01 (по мобильному телефону по номеру 112)! 
Если пожар низовой и локальный, можно попытаться потушить пламя самостоятельно: его можно попытаться сбить, захлестывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой. 
При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. 
При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя. 
Если у вас нет возможности своими силами справиться с локализацией и тушением пожара: 
 - немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны; 

 - организуйте выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле; 

 - выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня; 

 - если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой; 

 - оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите, пригнувшись к земле - там воздух менее задымлен; 

 - рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тканью; 

 - после выхода из зоны пожара сообщите о ее месте, размерах и характере в противопожарную службу, администрацию населенного пункта, лесничество. 


В случае приближения огня непосредственно к строениям и угрозы массового пожара в населенном пункте срочно проводится эвакуация населения, прежде всего, детей, пожилых людей, инвалидов. 
Если есть вероятность приближения огня к вашему населенному пункту, подготовьтесь к возможной эвакуации: 
 - поместите документы, ценные вещи в безопасное, доступное место; 

 - подготовьте к возможному экстренному отъезду транспортные средства; 

 - наденьте хлопчатобумажную или шерстяную одежду, при себе имейте: перчатки, платок, которым можно закрыть лицо, защитные очки или другие средства зашиты глаз; 

 - подготовьте запас еды и питьевой воды; 

 - внимательно следите за информационными сообщениями по телевидению и радио, средствами оповещения, держите связь со своими знакомыми в других районах вашей местности; 

 - избегайте паники. 

