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Как оформить право собственности на дачный дом?

Государственный кадастровый учет и государственная регистрация права собственности на дачный дом осуществляются на основании технического плана здания и правоустанавливающего документа на земельный участок.

При этом, учет и регистрация права на дом осуществляются одновременно.

Для оформления необходимо:

обратиться к кадастровому инженеру для составления технического плана здания;
подать заявление о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав на дачный дом с представлением технического плана в Росреестр; 
оплатить государственную пошлину за государственную регистрацию права собственности в размере 350 рублей.

При этом, если в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрировано Ваше право на земельный участок, на котором построен дачный дом, то необходимо подать заявление о государственной регистрации права на земельный участок с приложением правоустанавливающего документа на земельный участок и оплатой государственной пошлины в размере 350 рублей. В этом случае оформят и землю, и дом одновременно.
Обратиться можно в любое из отделений МФЦ на территории Тульской области. Ближайшее отделение МФЦ можно найти на сайте https://mfc71.ru/.

Заявление и прилагаемые к нему документы также можно подать в орган регистрации прав в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью посредством официального сайта Росреестра https://rosreestr.ru/site/. При наличии возможности обращения с заявлением и уплаты госпошлины через порталы госуслуг, госпошлина рассчитывается с коэффициентом 0,7.
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