Народному бюджету - народная поддержка
Для  всех,  кто  хочет сделать  свою жизнь лучше!

Уважаемые жители  г. Советск

	Необходимо помнить, что  улучшить жизнь  для себя  и своих детей  сразу и без труда  невозможно, а сложившиеся десятилетиями проблемы в сфере ЖКХ,  дорожной инфраструктуры не могут быть   решены  полноценно без личного участия заинтересованных жителей.
	«Народный бюджет - 2014» в отличие от аналогичных проектов, реализованных  в прошлые годы,  заключается в том, что  решение, куда потратить  деньги, принимают,  не чиновники администрации, а сами жители. По городу Советск  в конкурсе выиграли 4 объекта:
- замена ветхих канализационных сетей города, насосов и устройство электрики на артезианской скважине № 1;
- ремонт внутриквартальной дороги в районе жилого дома № 11, ул. Октябрьский переулок;
- ремонт шиферной кровли жилого дома № 4, пл. Советов;
- ремонт тротуаров по ул. Энергетиков.
Обязательным  условием реализации  проектов  программы «Народный бюджет – 2014г.» является  софинансирование населения. Сделано это для того, чтобы люди  своими  скромными финансовыми  вложениями  и трудом  могли улучшить   жизнь в родном городе.
Всего для реализации проектов  по городу  Советск жителям необходимо собрать 634,7 тысяч рублей. 
Если учесть, что в городе  Советск проживает 2116 трудоспособных жителей то на каждого  приходится  300 рублей. Что является  незначительной суммой. Раз в год.  Неужели это так много для того, чтоб в нашем городе  стало красивее и комфортнее жить. Бюджет готов  дать в 10 раз больше. И тогда  перечисленные проекты  предложенные жителями города будут  воплощены в жизнь. 
Все реквизиты,  для перечисления добровольных  пожертвований  на  реализацию данных проектов размещены на официальном сайте  администрации МО г. Советск.
Есть возможность  распечатать квитанцию или получить  ее в администрации,  платежи принимаются в отделении  Сбербанка города в которую  остается внести  свои персональные данные и указать сумму платежа.

Вместе мы сделаем жизнь лучше!


