Навстречу Олимпиаде -2014

Честь, подвиг, мужество, сила, дружба… Воплощением этих благороднейших качеств человека может служить спорт. Сколько романтики вмещает это коротенькое слово из пяти букв! Разве мы не мечтаем с детства стать крепкими, сильными, выносливыми! Спорт закаляет, формирует личность. А об успехах и спортивных достижениях салютуют Олимпийские игры.

Наш город так же не остался в стороне от столь знаменательного события. 8 февраля на стадионе им.Холодкова Е.И. состоялся спортивный праздник, посвященный  «Открытию ХХ11 зимних олимпийских игр в г.Сочи». Все желающие могли проявить себя в следующих соревнованиях:

- конькобежный спорт

- биатлон

- хоккей.


На открытии праздника выступили танцевальные коллетивы «Юная грация» (руководитель Вавина В.А.) и «Леди Дэнс» (руководитель Алехина С.П. ). 
Соревнования по конькобежному спорту «Лед нашей надежды» не оставили равнодушными никого. На лед вышли желающие всех возрастов – самой юной спортсменке не исполнилось и 3 лет! Воздух оглашали крики болельщиков. 
Всего в  конькобежных соревнованиях приняли участие 69 человек. Призовые места разделились следующим образом:
1.Дошкольники (девочки):

Тимоничева Саша 1 место

Филатова Ангелина – 2 место

Малахова Дарья – 3 место

2. Девочки (10 лет):

Балакина Валерия – 1 место

Степанова Ангелина – 2 место

Командина Алена – 3 место

3. Мальчики (10 лет):

Назаров Клим – 1 место

Кочанов Александр – 2 место

Ромашин Вадим – 3 место

4. Девочки (11 – 13  лет):

Щевелева Алина – 1 место

Смирнова Елизавета – 2 место

Семенько Диана – 3 место

5. Мальчики (11 – 13  лет):

Чурон Арам – 1 место

Гурьянов Андрей – 2 место

Ежов Александр – 3 место

6. Девушки (14 - 16 лет):

Буняшина Дарья – 1 место

Логинова Евгения – 2 место

Жарикова Надежда – 3 место

7. Юноши (14 - 16 лет):

Макаров Виталий – 1 место

Антошин Сергей – 2 место

Чернецов Вячеслав – 3 место

8. Мужчины (  17 лет и  старше):

Клюйков Юрий – 1 место

Куваев Александр – 2 место

Не успели затихнуть эти соревнования – начался биатлон.

В нем приняли участие52 человека:

Это команды из г.Щекино, г.Советска, г.Тулы, п.Первомайский.

Соревнования проводились по 3 возрастным группам смешанных команд девочек и мальчиков: среди младшей возрастной группы, среди детей старшей возрастной группы и юниоров, среди взрослых.

- В младшей возрастной группе победителями стала команда из г.Щекино, второе и третье место заняли юные спортсмены из ДЮСШ №2 г.Советск.

- В старшей возрастной группе победу одержала команда из ДЮСШ №2 г.Советск, второе место – г.Тула, третье место – г.Щекино.

- Среди взрослых победу одержала совместная команда из г.Советска и п.Первомайский; второе и третье место – у команд из г.Тулы.

Заключительным этапом соревнований стал товарищеский матч по хоккею между командами по хоккею между командами г.Советск и пос.Карамышево.

Победители и призеры соревнований были награждены медалями и грамотами
В городской библиотеке на олимпийскую тему оформлена  книжная выставка «ОЛИМПИАДА. Праздник мира, дружбы, спорта».

Представленные на выставке издания (книги, журнальный и газетный материал) знакомят читателя с историей олимпийского движения, рассказывают о Московской олимпиаде 1980 года, о подготовке к  Сочинской  олимпиаде, о  зимних видах спорта и о российских спортсменах. Эти издания помогут вам приобщиться к большому и увлекательному миру спорта, постичь тайны и премудрости выбранного вида. 

В продолжение спортивной темы в фойе библиотеки оформлен стенд с детскими рисунками «Олимпийский меридиан», на котором представлены творческие работы наших читателей. 
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