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Состав проекта

о внесении изменений в Правила землепользования и застройки 

МО город Советск  Щекинского  района Тульской области:
- ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

- ГРАФИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ:

 «Правила землепользования и застройки МО город Советск Щекинского района Тульской области»:

- Карта градостроительного зонирования территории МО Город Советск, с изменениями, М 1:5 000 (Чертеж 1), на CD;

- Карта зон ограничений по экологическим и санитарно-эпидемиологическим условиям, с изменениями,      М 1:5 000 (Чертеж 2), на CD.

Чертежи Проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки МО Город Советск:

Фрагменты Карт градостроительного зонирования и зон ограничений по экологическим и санитарно-эпидемиологическим условиям территории МО Город Советск (чертежи 1, 2), формат А3 и на СD:

Исходный вариант и корректировка границ  территориальной зоны  Ж1.

- ПРИЛОЖЕНИЕ
ПЕРЕЧЕНЬ  ИСХОДНЫХ  ДАННЫХ

УТВЕРЖДЕННЫЙ  ДОКУМЕНТ  ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО  ПЛАНИРОВАНИЯ 

  «Генеральный план муниципального образования Город Советск Щекинского района Тульской области», ГУП ТО «АПБ ГК и З», Тула, 2007 г.

УТВЕРЖДЕННЫЙ  ДОКУМЕНТ  ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗОНИРОВАНИЯ 

  «Правила землепользования и застройки муниципального образования Город Советск Щекинского района Тульской области», ГУП ТО «АПБ ГК и З», Тула, 2008 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГОРОД СОВЕТСК:

- Об утверждении схемы расположения земельного участка, расположенного по адресу: 

Тульская область, Щекинский район, МО г. Советск, г. Советск, ул. Набережная, примерно в 90 м. на восток от дома №13. От 24.08.2015 №8-123.

- Об утверждении схемы расположения земельного участка, расположенного по адресу: 

Тульская область, Щекинский район, МО г. Советск, г. Советск, восточнее дома №10 по ул. Садовая для малоэтажной жилой застройки. От 14.08.2015 №8-118.

- Об утверждении схемы расположения земельного участка, расположенного по адресу: 

Тульская область, Щекинский район, МО г. Советск, г. Советск, юго-восточнее дома №10 по ул. Садовая для малоэтажной жилой застройки. От 14.08.2015 №8-119.

ЗЕМЛЕУСТРОИТЕЛЬНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

Проект межевания территории для малоэтажной жилой застройки.
ДОКУМЕНТ  КАДАСТРА ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ 

 Публичная кадастровая карта.
НОРМАТИВНАЯ  БАЗА  ПРОЕКТА

-  Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ;

- Закон «О введении градостроительного кодекса РФ» от 29.12.2004 г. №191-ФЗ;

-  Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001г. № 136-ФЗ;

-  Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ;

- Методические рекомендации по разработке проектов генеральных планов поселений и городских округов, утвержденные приказом Министерства регионального развития РФ от 13 ноября 2010 г. №492;

- Методические рекомендации по разработке Правил землепользования и застройки, Институт Территориального планирования «Град», 2012 г.;

-  Закон Тульской области от 02.11.2007 № 888-ЗТО «О градостроительной деятельности в Тульской области»;

-  Утвержденные постановлением правительства Тульской области от 03.09.2012 г. № 492 «Региональные нормативы градостроительного проектирования Тульской области».

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА
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1. ВВЕДЕНИЕ

Основанием для разработки данного проекта является договор ООО  «НОКИ» с Администрацией муниципального образования город Советск от 24.05.2016 г. №273-16.

Предметом договора является разработка проекта, предусматривающего внесение изменений в графическую часть Правил  землепользования и застройки муниципального образования Город Советск. Изменения касаются территориальной зоны Ж1 – зоны застройки индивидуальными жилыми домами усадебного типа.

Настоящий проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки разрабатывается в качестве градостроительной основы для развития малоэтажного жилищного строительства и подготовки планировочной документации: проекта планировки, градостроительных планов и схем планировочной организации земельных участков, необходимых для получения разрешения на строительство.

Материалы проекта необходимы для проведения публичных слушаний.

2. ОБОСНОВАНИЕ и ОПИСАНИЕ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ в ПРАВИЛА  ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ МО ГОРОД СОВЕТСК

В любом современном городе обычным явлением считается дефицит площадок для развития жилищного строительства. Одним из путей разрешения этой проблемы является увеличение территории жилой застройки за счет перевода части не предназначенной для застройки территориальной зоны в зону жилой застройки.

В соответствии принятыми администрацией муниципального образования город Советск Постановлениями: от 24.08.2015 №8-123, от 14.08.2015 №8-118, от 14.08.2015 №8-119 (см. Приложение) предлагается вновь образованные земельные участки с кадастровыми номерами: 71:22:040102:1380, 71:22:040102:1381, 71:22:040102:1382 включить в территориальную зону Ж1 - зону застройки индивидуальными жилыми домами усадебного типа. 

Вновь образованные земельные участки преимущественно располагаются  в границах территориальной зоны Р4 – зоны луговой растительности. Поэтому увеличение площади территориальной зоны Ж1 будет происходить за счет уменьшения площади территориальной зоны Р4, не представляющей особой ценности с хозяйственной и с рекреационной точки зрения.

В данном проекте решается следующие задачи:

- точное позиционирование границ новых земельных участков на картах Правил землепользования и застройки с учетом координат их угловых точек;

- корректировка границ территориальной зоны Ж1 в связи с включением в эту зону трех вновь образованных земельных участков;

- корректировка границ уменьшенной по площади территориальной зоны Р4.

Новые границы территориальной зоны Ж1  проводились по границам вновь образованных земельных участков, включенных в эту территориальную зону.

Таким образом, данным проектом внесены изменения в чертежи Правил  землепользования и застройки муниципального образования город Советск, главным результатом которых является расширение границ территориальной зоны Ж1. 

Изменения коснулись границ зоны Ж1, фактически совпадающих с границами кварталов, один из которых ограничен улицами Пионерская, Садовая, Набережная, другой располагается восточнее Набережного проезда.

Все внесенные изменения представлены в виде фрагментов карт «Правил» на чертежах проекта  на бумаге и на электронном носителе - CD. Карта градостроительного зонирования (чертеж 1) и Карта зон ограничений  (чертеж 2) «Правил» с внесенными изменениями также представлены на электронном носителе - CD.  
4. ГРАФИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

ПРИЛОЖЕНИЯ

